



Във връзка с проведена на 28.05.2020 г. мащабна акция на Прокуратурата на Република България, свързана с екологични норми на територията на страната, бяха направени редица съпровождащи изявления от лица и институции, а също тиражирани публикации в пресата, които създадоха предположения и определения в пряка и индиректна асоциация с дейността на Монбат АД, правим следното уточнение:

Съветът на директорите и екипът на Монбат АД оказва необходимото съдействие на проверяващите органи, като едновременно, с оглед коректността държи да поясни дейността на Монбат.

Монбат произвежда батерии, задоволявайки потребностите си от олово от собствените си рециклиращи мощности. Монбат не преработва боклук и няма такива мощности. Получените от рециклиращата дейност оловни сплави се използват за производството на акумулатори. Поради голямата вътрешна потребност не са продавани и експортирани оловни сплави.

За да поддържа обемите на рециклиращото си дружество в България, Монбат внася суровина от завода си в Италия. Тази суровина е „паста“, което се придобива при технологичен разпад на батериите. Суровината е категоризирана като опасен товар, и като такава нейното транспортиране попада под регулация.

Монбат разполага с необходимата нотификация от МОСВ за транспортиране на тази „паста“, която преобладаващо се транспортира със собствен транспорт. Монбат не е транспортирал боклук и няма задържани камиони.

Технологичният отпадък от дейността на рециклирането, който не търпи последващо рециклиране, се предава на лицензирани оператори. Дейността на същите се регулира от компетентните власти на територията на Република България.

За този технологичен отпадък има налични пътно-транспортни документи, протоколи, счетоводни и данъчни документи. Същите са отразени коректно за счетоводни и данъчни цели.

В структурата си Монбат няма и не контролира дружества, които извършват дейност по оползотворяване на окончателния технологичен отпадък. Монбат може да осъществява тази дейност само с лицензирани оператори, спазвайки регулацията и изхождайки от икономическата целесъобразност за дружеството.

С уважение

Съвет на Директорите на Монбат АД

Зн Монбат АД
Данела Меева, АДВч

